

ЗНАМЕНИТЫЙ ЖУРНАЛ О ЗНАМЕНИТЫХ ЛЮДЯХ

**HELLO!**

№ 4 (813)

ТАКЖЕ  
В НОМЕРЕ:  
СЕРГЕЙ БОНДАРЧУК  
ХАННА  
ELMAN

КАК ПРОШЛА  
СВАДЬБА  
СЫНА ЖАСМИН

ПРОЕКТ  
**«КАЛИМБА»**

ЛИЗА ШАКИРА  
АЛЕНА МИХАЙЛОВА  
ЮЛИЯ ВОЛКОВА





# ГАРМОНИЯ ЧУВСТВ

*С первого взгляда курорт Anassa влюбляет в себя, меняя представление о традиционном Кипре. На огромной территории, идеально вписанной в природный ландшафт, есть все, о чем только может мечтать искушенный путешественник*

Будь вы жуир, исповедующий принципы гедонизма, ответственный семьянин, заботящийся о комфорте всех участников отпускного процесса, или убежденный трудоголик, не особенно часто выезжающий за пределы мегаполиса, — курортный комплекс Anassa оставит о себе самые прекрасные воспоминания.

Начнем с того, что он расположен в одном из самых чистых и бесспорно красивейших мест Средиземноморья на территории 85 тыс. кв. м, в максимальном удалении от крупных городов и суеты. Собственная километровая линия песчаного пляжа обрамлена скалами и граничит с природным заповедником полуострова Акамас — домом зеленых лесов, диковинных растений и редких животных. Вся инфраструктура курорта органично вписана в природный ландшафт и напоминает традиционную кипрскую деревушку: белые стены, деревянные ставни и двери, крыши, покрытые натуральной черепицей. Основное здание отеля и отдельно стоящие дома составляют улицы. Покинув номера и спускаясь по этим улочкам, гости, минуя бассейны, детские и спортивные комплексы, попадают на пляж, ну или, например, в один из четырех местных ресторанов:



## *Инфраструктура курорта органично вписана в природный ландшафт и напоминает традиционную кипрскую деревушку*

Basiliko с азиатской кухней в стиле фьюжен, Amphora, сервирующий завтраки и ужины в формате шведского стола, таверну Pelagos с традиционной кипрской и средиземноморской кухней или французский гастрономический ресторан Helios, где можно провести какой-нибудь выдающийся ужин. Кстати, если вы забыли захватить с собой наряд на выход: в отеле расположен превосходный бутик Kult – там представлены одежда и аксессуары известных мировых брендов.

Как и в любой местной деревушке, в Anassa есть центральная площадь, на которой построена православная церковь, где регулярно проходят венчания и службы. Отмечать Пасху в этом году гости курорта начнут именно здесь, с праздничной службы.

Неслучайно дорожка от церкви ведет к главной жемчужине комплекса – Thalassa Spa, как бы настраивая гостя на нужный лад, перед тем как он попадет в руки заботливых мастеров, способных творить чудеса с телом и душой. В центре красоты и здоровья Thalassa Spa чего только нет! Он располагает крытым бассейном, 18 процедурными кабинетами, саунами, парными,



гидромассажным бассейном с морской водой, джакузи на открытом воздухе, кортом для сквоша и тренажерным залом. Именно этот комплекс неоднократно отмечали престижной премией Condé Nast Traveller Readers' Awards. Визитная карточка центра – талассо-процедуры на натуральной морской воде из залива Хрисохус. В спа-меню представлено множество других процедур для ухода за лицом и телом, которые специалисты выполняют с помощью натуральной косметики лучших мировых производителей – Augustinus Bader, Tata Harper и австралийского бренда Subtle Energies. Каждый ритуал с продуктами Subtle Energies строится по принципу холистического оздоровления, с заботой, в том числе, о ментальном и эмоциональном состоянии гостя. Новый хит, достойный внимания: Rejuvenate and Restore – двух-



часовой массаж лица и тела с использованием антивозрастной линейки Subtle Energies. Результат – снятие стресса и восстановление эмоционального баланса, омоложение и обновление клеток, стимуляция выработки коллагена и эластина, повышение упругости кожи и придание ей сияния.

После процедур, конечно, хорошо отдохнуть на балконе собственного номера или устроиться на пляже и неспешно потягивать коктейль. Но для тех, кто жаждет активностей, отель предлагает множество экскурсий и развлечений на любой вкус. Наш выбор – морская прогулка и купание в Голубой лагуне, расположенной в заповедной зоне Акамаса. Красота такая, что словами не передать!

